



## Bestuursvergadering 30 mei 2018

- Aanwezig : Kees en Marjan Doets, Cor Bijl, Ingrid Deutekom, Piet Slik, Katouscha Boer, Gabrielle Pelusi, Kees Geel, Danny van Luijk, Frans Onken, Co Wiskerke (CDA) en Hans Kröger (JESS).
- Afwezig : Marco van Vossen, Helga Mul en Perry Vriend (Seniorenpartij).

### 1. Opening.

Kees Doets opent, na een zonnige vakantie in Griekenland, de vergadering ten 20:01 en heet de bestuursleden van harte welkom in de Oude Herberg. Blij en gezellig weer bij elkaar. Speciaal welkom Co Wiskerke (CDA) en Hans Kröger (JESS).

### 2. Tijd voor Dorpsgenoten.

Geen. Afbericht van MB (*Buurtteam Wooncompagnie*), verplaatst naar 27 juni as.

### 3. Notulen vorige vergadering.

Aanvraag omgevingsvergunning het oprichten van een woning op de locatie De Akker 12, 1757 PE in Oudesluis. Vz. Geeft aan dat de eigenaar een huis en ruimte voor handboogschieten gaat realiseren. Starten na de bouwvak 2018.

KB vraagt of men al iets weet over HHNK en uitbaggeren Grote Sloot. CW meldt dat men begonnen is met uitbaggeren. Ook weet CW te melden v.w.b. het sloepen netwerk de sluis dit jaar niet in beeld is voor aanpak schuif.

De notulen worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. Met dank aan Cor.

Notulen jaarvergadering.

Puntje rondvraag, wateroverlast tennisbanen. Er is een greppel aangebracht (door tussenkomst van JS en de Wilde) om te voorkomen dat de tennis wateroverlast krijgt van het wat hoger liggende polderpark.

### 4. In- en uitgaande post

Nummer	In/uit	Item	Onderdeel	Omschrijving	Adressant
20180329	in	Gem. Schagen	Gaswinning	Hoorzitting uitbreiding gaswinning door Vermillion	Gem. Schagen
20180403	in	Fracties	CDA	Indiening art.41 door CDA "Woningbouw Oudesluis"	Fractie
20180412	in	Gem. Schagen	Glasvezel	Stand van zaken glasvezel voor Schagen	Glasvezel
20180418	in	Fracties	Seniorenpartij	Vertegenwoordiger bij vergaderingen	Fractie
20180424	in	Fracties	CDA	3de werkconferentie waterrecreatie (overleg met HHNK)	Fractie
20180430	in	Bewoner	Leefbaarheid	Aandacht voor de Japanse Duizendknoop (art. in RdeS)	Bewoner
20180506	in	Bewoner	Leefbaarheid	Tijdelijke opslag tuinhuis op nieuwe schoolplein	Bewoner
20180507	uit	ADB	Diverse HHNK	Mail naar gemeente over aanpak Korte Ruigeweg.	ADB
20180514	in	Gem. Schagen	Leefbaarheid	Commentaar op resultaat woonbehoefte onderzoek.	Gem. Schagen
20180514	uit	ADB	Brug	Schoonmaken brug op vrijdag 1 juni 2018	ADB
20180516	in	Gem. Schagen	Welzijn	Aankondiging controle door BOA's	Gem. Schagen
20180523	in	Bewoner	Leefbaarheid	Uitslag enquête leefbaarheid LG	Bewoner
20180524	in	Gem. Schagen	Glasvezel	Tweede kans glasvezel in de gemeente Schagen	Gem. Schagen
20180525	in	VVKKNH	AVG	Checklist Privacybeleid AVG	Dorpswerk NH
20180528	in	Infra Oudesluis	Wooncompagnie	Kennismaking. Afspraak 30 mei gewijzigd naar 27 juni	Wooncompagnie

20180525 ADB zal bij DorpswerkNH het werkdocument opvagen. In week 21 al het e.e.a. op papier gezet. Doornemen checklist. Actie → CB.

20180514 Van commentaar woonbehoefte naar coalitieakkoord 2018-2022 die is goedgekeurd.

Lokale aandachtspunten voor Oudesluis zijn:

- Woningbouw, bijvoorbeeld bij de oude timmerfabriek of bij de oude school
- Verbeteren van de verkeersveiligheid op de kruisingen van de Grote Sloot
- Blijven steunen van jeugdsportpromotie Oudesluis
- Doortrekken van het wandelpad naar de molens
- Het sloepen netwerk van de Provincie door Oudesluis leiden
- De (Oude)Sluis weer laten repareren door hoogheemraadschap Hollands Noorderkwartier zodat hij vaker gebruikt kan worden

### 5. Actiepuntenlijst.

17/11.04 Vrijwilliger grasmaaien. MvW wil dit gaan doen. Wel een trekker maar geen bloter/kneuzer. Misschien via SV. Actie → KG en PS

6. Financiële update.  
De penningmeester heeft een uitnodiging ontvangen over finale avond Rabobank Clubkas Campagne op 14 juni as. te Schagen (Muziektent, Loet). Actie → KD en CB  
Standen NUON zijn doorgegeven en aanvraag subsidie zwembad en vereniging is ingediend. PS geeft aan dat een nieuwe begroting ingediend moet worden daar er groot onderhoud aankomt voor nieuwe tegeltjes (geconstateerd dat veel staande tegeltjes vervangen moeten worden). Verder geen op- en aanmerkingen.
7. Vaste agendapunten:
  - a. Sluis/brug/pleintje.  
De grondspot aan de Oude Herberg zijde is nog steeds defect. Actie → CB  
Brug as. vrijdag en zaterdag schoonmaken. Actie → KG en CB
  - b. Tuinen. Alles is betaald. De penningmeester vraagt een overzicht aan KG.
  - c. Zwembad/zwemvierdaagse.  
Groot onderhoud volgend jaar voor vervangen staande tegeltjes (zie punt Financiële update).  
Contact opnemen met KH over draaiboek zwemvierdaagse. Actie → KD
  - d. Zijper Eilant.  
Daar misbruik is van de binnenhaven, heeft Zijper Eilant een slagboom geplaatst ter plaatse van helling te waterlaten bootjes. Het slot er intussen weer vanaf.
  - e. Politie. Melding door gemeente Schagen over de actie dorpsbezoeken die BOA's gaan houden binnenkort.
  - f. Aandachtspunten veldbezoek.  
DvL meldt dat het terrein achter de flat Jippesstraat aangepakt dient te worden. Met stort daar nu al de tuinafval. Bossage in het algemeen kan een stuk lager (DvL neemt contact met bewoners). Actie → DvL en CB  
Aandacht voor omgeving transformatorhuisje. Rondom betegeld maar voor de rest nog rommelig door oude hekwerk en opknappen terrein rondom. Actie → KD en CB
  - g. Dorpsontwikkelingsplan Oudesluis.  
Eerst 2 (positieve) krantenknipsels NHD.  
12 mei 2018 – Schagen schenkt clubs zonnepanelen op dak,  
15 mei 2018 – Schagen wil fors meer nieuwbouw in de dorpen.  
Het park is bijna klaar, sportattributen zijn geplaatst, de paden zien er heel goed uit en men gaat nu gras inzaaien. Hekken gesloten houden, doorgeven aan de Wilde. Actie → KD  
Tussen oktober en december worden de resterende bomen geplant.
  - h. Diversen.
    - *HHNK diverse onderwerpen*.  
I.o.m. wethouder JB (en HH) afspraak inplannen met HHNK voor de volgende items:  
schuif van de sluis, doorvaart Grote Sloot en De Akker, het baggeren, bootjes (wrakken) De Akker en aanpak Korte Ruigeweg. Actie → KD en CB
  - i. Jaarplanner + HHR boekje.  
Geen bijzonderheden
  - j. ADB PR (SC/RdeS/Website/Omringexpress/gemeente).  
Geen bijzonderheden.
8. Rondvraag:  
PS. Om de defecte lamp van de beamer te vervangen zijn de kosten €200,00. Beamer is al 15 jaar oud, vraag om een nieuwe te mogen aanschaffen. CW meldt dat de “Schageruitdaging” misschien iets kan betekenen. Zo niet kan een nieuwe aangekocht worden. Actie → PS.  
MD. Zijn er nog veel boeken over van 400 jaar Oudesluis en is het misschien iets om via een stukje in RdeS aan te geven dat deze nog gekocht kunnen worden. Actie → FO
9. Datum volgende vergadering ALV ADB op maandag 27 juni  
Vergaderdata: 5 september, 17 oktober en 21 november 2018 ten 20:00 uur. Vergaderdata 2018:
10. De voorzitter bedankt een ieder voor hun positieve inbreng en wel thuis en sluit de vergadering ten 21:58 uur.

### Actiepuntenlijst.

<i>Actie punt</i>	<i>Actie</i>	<i>Actienemer</i>	<i>Datum gereed</i>
17/03.04	<i>Verlichting brug + stekkerkast (fa. Koks)</i>	<i>P. Slik, C. Bijl</i>	<i>01-12-17</i>
17/10.01	<i>Eigen AED plaatsen in MFR 'De Bijenkorf'</i>	<i>G. Pelusi</i>	<i>29-11-17</i>
17/10.03	<i>Bord aanmaken "Niet zwemmen tijdens schoonmaken".</i>	<i>P. Slik</i>	<i>31-03-17</i>
17/11.07	<i>Wat te doen met Sinterklaas en Pieten pakken</i>	<i>Allen</i>	<i>31-10-18</i>
18/01.01	<i>Verwerken antwoord gemeente aandachtspunten veldbezoek 30-10-2017</i>	<i>K. Doets, C. Bijl</i>	<i>28-03-18</i>
18/02.01	<i>Grondspot brug nog steeds defect. Melden</i>	<i>C. Bijl</i>	<i>28-03-18</i>
18/05.01	<i>Afspraak maken gemeente/HHNK en ADB over diverse punten.</i>	<i>K. Doets, C. Bijl</i>	<i>27-06-18</i>
18/05.02	<i>Documenten opvragen bij Dorpswerk en AVG checklist controleren en uitvoeren.</i>	<i>C. Bijl</i>	<i>27-06-18</i>
18/05.03	<i>Bloter of kneuzer aanschaffen, eerst informeren bij SV.</i>	<i>K. Geel en P. Slik</i>	<i>27-06-18</i>
18/05.04	<i>Finale avond Rabo clubkas de Muziektent, Loet te schagen 14 juni as</i>	<i>K. Doets, C. Bijl</i>	<i>27-06-18</i>
18/05.05	<i>Brug as. vrijdag en zaterdag schoonmaken</i>	<i>Allen</i>	<i>01-06-18</i>
18/05.06	<i>Draaiboek opzetten ism. KH</i>	<i>K. Doets</i>	<i>27-06-18</i>
18/05.07	<i>Aanpakken terrein achter flat Jippesstraat</i>	<i>D.v.Luijk C. Bijl</i>	<i>27-06-18</i>
18/05.08	<i>Hekken polderpark dicht na het inzaaien.</i>	<i>K. Doets</i>	<i>27-06-18</i>
18/05.09	<i>Nieuwe beamer of de Schageruitdaging</i>	<i>P. Slik</i>	<i>27-06-18</i>
18/05.10	<i>Stukje in RdeS over kopen boekwerk 400 jaar</i>	<i>F. Onken</i>	<i>27-06-18</i>
18/05.11	<i>Doorsturen resultaat woonbehoefteonderzoek naar fracties en B&amp;W</i>	<i>C. Bijl</i>	<i>27-06-18</i>